


CopgepxaHme peHus B 3eMHON Kope —
7%10°% no macce 1 oH ABnAeTCS
TUMNYHBLIM paccesaHHbIM 3fIeEMEHTOM. Ero
cogep’xaHme B 3eMHOW Kope B 5 pas
e, YeM cogepKaHne 30510Ta U

KUM N3 BCEX
OM BUJe

/




[logTBEpXOeHHbLIE MUPOBLIE 3anachl

PEHUA OLEHMBAIOTCHA MakCUMyM B
17000 TOHH 1 cogepXaTcsa OHU
SMYLLECTBEHHO B MONUbOaeHuTe

faAL0)

A



Tekyllee rogoBoe noTpeodrieHne peHus
Haxogutca Ha ypoBHe 60 TOHH. OCHOBHbIe
HanpaefieHNsa NPUMEHEHNS PEHUS:

B HacTogdllee BpemMs aBnaunoHHagd

TPOMbILLNIEHHOCTb SBMSETCA KPYMHENLLNUM
1eM peHUsl, Takxke cpeaun
)>KHO BbIOENUTb




PbIHOK peHns aBnseTca O4YeHb
OrpaHNYeHHbIM Mo Yncny
y4YaCTHUKOB. borbLuon npoueHT
NOCTaBOK PeHUSI, OCODEHHO
METasIINYECKOro peHuns, NponcxoguT
Mo AOJSITOCPOYHbLIM KOHTpaKTaMm.

9TUX OONTOCPOYHbIX
aluatloTcs.




CITACUBC
BHUMAHWE!/



